



Oznaczenie sprawy: ZP/5269/D/22

02.01.2023 r.  
Poznań, dnia ..... 2022 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

**ODPOWIEDZI na zapytania w sprawie SWZ**

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu Specyfikacji istotnych zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) w trybie podstawowym, na: **dostawę sprzętu AGD i RTV dla jednostek UAM (przedmiot zamówienia został podzielony na 2 części).**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

**Pytanie 1. Część 1. Poz. 1.** Proszę o akceptację okapu o szerokości 60 cm, wysokości 8,5 cm i głębokości 47 cm.

**Odpowiedź 1. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 2. Część 1. Poz. 4.** Z powodu niedostępności kuchenek indukcyjnych Silvercrest ze specyfikacji proszę o akceptację kuchenek indukcyjnych o parametrach: Dwa pola do gotowania / Szklany blat / Sterowanie gałka i przyciskami / Zakres regulacji mocy 500 - 2000 W / Wyświetlacz LCD / Minutki 5-180 min / Zakres regulacji temperatury 60 - 240C / Zabezpieczenie przed dziećmi / Zabezpieczenie przed przegrzaniem / Zabezpieczenie niskiego i wysokiego napięcia Automatyczne odpowiednie wykrywanie naczyń / Automatyczny wyłącznik po 2 godz./ Moc max: 3500 W / Zasilanie 220-240V / 50-60Hz

**Odpowiedź 2. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 3. Część 1. Poz. 8.** Lodówka z przykładowego modelu posiada wyświetlacz wewnętrzny nie zewnętrzny. Proszę o akceptację wewnętrznego wyświetlacza.

**Odpowiedź 3. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 4. Część 1. Poz. 9.** Z powodu niedostępności lodówki o wskazanych parametrach przykładowej proszę o akceptację lodówki koloru srebrnego z 1 termostatem bez składanej półki, ThinQ, półki na butelki i szuflady z kontrolą wilgotności takiej samej klasy energetycznej i pozostałych parametrach LG.

**Odpowiedź 4. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 5. Część 2. Poz. 2.** Proszę o akceptację czajnika opisanego stal nierdzewna-tworzywo sztuczne białego jako czajnika z tworzywa sztucznego białego.

**Odpowiedź 5. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 6. Część 2. Poz. 4.** Ekspres z przykładowego modelu posiada 1450 W. Proszę o akceptację tej mocy.

**Odpowiedź 6. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Zmiana terminu otwarcia ofert**

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, dokonuje w w/w postępowaniu zmiany następujących terminów:

Termin składania ofert zostaje on przesunięty z dnia 04.01.2023 r., godz. 10:00 na dzień 09-01-2023 r., godz.: 10:00.

Termin odszyfrowania ofert zostaje on przesunięty z dnia 04.01.2023 r., godz. 10:30 na dzień 09-01-2023 r., godz.: 10:30.

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań  
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293  
tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00  
mb@amu.edu.pl

W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy pkt. 14.1 SWZ i otrzymują następujące brzmienie:  
„14.1 Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia: ~~...~~ **2022 r.**”

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, stanowisko Zamawiającego zostało zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

  
KANCLERZ  
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu  
dr Marcin Wysocki

A. Jonec